

РЕЗУЛЬТАТИ ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПРОВЕДЕНОГО 04.08.2016

№ з/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1.	<i>Частина нежитлового приміщення, площадка холу (вестибюль) перед центральним входом адмінбудинку площею 2,0 кв.м, за адресою: вул. Князя Острозького, 14, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1350	5 календарних днів
2.	<i>Частина нежитлової будівлі адміністративного будинку (позиція 2-10) площею 11,0 кв.м на другому поверсі, за адресою: вул. Сагайдачного, 3, м. Монастирська, Монастирський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Відділу агропромислового розвитку Монастирської районної державної адміністрації</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	ТОВ ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1550	5 календарних днів
3.	<i>Частина нежитлової будівлі адміністративного будинку (позиція 3-12) площею 11,0 кв.м на третьому поверсі, за адресою: вул. Сагайдачного, 3, м. Монастирська, Монастирський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Відділу агропромислового розвитку Монастирської районної державної адміністрації</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	ТОВ ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1550	5 календарних днів
4.	<i>Частина приміщень нежитлової будівлі загальною площею 313,6 кв.м, за адресою: вул. Гоголя, 49, м. Зборів, Тернопільська область, що перебуває на балансі 17 державної пожежно-рятувальної частини Тернопільського управління МНС України у Тернопільській області</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження дії договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1700	5 календарних днів
5.	<i>Частина нежитлового приміщення загальною площею 6,0 кв.м, третього поверху головного навчального корпусу, за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	Тернопільська торгово-промислова палата	1300	5 календарних днів
6.	<i>Частина нежитлових приміщень адмінбудинку першого поверху пам'ятки архітектури місцевого значення (охоронний №178М), загальною площею 31,11 кв.м, в тому числі 0,91 кв.м площі спільного користування, за адресою: вул. Шевченка, 89, м. Кременець, Кременецький район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Тернопільської дирекції УДППЗ «Укрпошта»</i>	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	Тернопільська торгово-промислова палата	1600	5 календарних днів